

东方夏威夷携手天安地产联袂巨献

天安夏威夷：“零雾霾”健康住宅

健康,逐渐成为引领生活的风向标。东方夏威夷凭借技术创新,打造出具有“恒温恒湿恒氧”功,实现“零雾霾”的健康住宅。

2020年,循着人们对健康的居住需求,东方夏威夷携手天安地产联袂巨献天安夏威夷。该项目无论从选址、生态、产品各方面皆有严苛标准,以健康科技赋能,来满足人们对健康居住理念的更高追求,填补菏泽市场对于健康科技住宅的空缺,定义城市顶层圈层的生活方式。

为菏泽人定制健康科技住宅

天安夏威夷作为菏泽健康科技住宅的标杆之作,择址菏泽中心地段,集聚顶尖的资源和高端的圈层。该项目紧临城市主干道,尽享四通八达便捷交通网,北至菏泽市中医医院,区域未来发展潜力巨大;坐拥万达广场百亿繁华配套,聚揽万达金街、万达广场、希尔顿酒店、万达美华酒店等生活配套,集购物、休闲、餐饮、文化、娱乐等多种功能于一体,凭借不可



复制的中心地段,为菏泽人定制健康科技住宅。

天安夏威夷西临赵王河生态公园,尽揽赵王河碧波;南临25亩古柿林公园,尽享天香公园、百花公园双公园,共同构成了区域无法复制的自然资源价值。

打造健康、舒适、安全生活空间

真正的豪宅每一处细节都极其考究,而科技则是必不可少的元素,它让生活更方便、更舒适、更健康、更体面,将精品演绎到极致。天安夏威夷运用科技力量,从“温度、湿度、空

气、阳光、噪音、水”六大基本生命元素出发,构建健康生活的科技系统,实现恒温、恒湿、恒氧、恒静、恒净的居住环境,打造健康、舒适、安全的生活空间。

愈是位居城心,土地愈是珍贵。天安夏威夷以2.0超低容积率规划,从楼间距到园林景观的人性化设计,打造主城罕有的低密住品。

值得一提的是,天安夏威夷还规划了一层带庭院的产品,通过每个居室的窗户都能观赏院中四季之景,创新回归传统的院落生活。

通讯员 纪哲

鲁商·蓝岸公馆：一起见证战“疫”婚礼最美的样子



本报讯(通讯员 纪哲)

2020年年初,一场突如其来的疫情打乱了许多人的生活节奏,当爱情遇到疫情时,很多人决定取消婚礼仪式或推迟原定的婚期。5月31日,一场以“战疫结束,我们结婚吧”为主题的公益集体婚礼圆满举行,20对新人执手赵王河畔,完成了他们一生中最难忘的婚礼仪式。

这是一场迟到的集体婚礼,但是经过疫情考验和时间的发酵,来

得如此浓烈。现场弥漫着喜气洋洋的气氛,当新人们缓缓步入鲁商·蓝岸公馆营销中心,大声喊出“我们结婚了”,画面定格在“家”的种种美好里,心中无限感动。

菏泽鲁商置业持续开展各类公益活动,打造“暖心公益”品牌,一直以高标准履行社会责任。鲁商·蓝岸公馆积极打造品质住宅,以双入户大堂的仪式感与新风系统的健康营造,筑建健康居室。



华夏幸福城项目房源热销

本报讯(通讯员 肖月)5月30日上午,华夏幸福城售楼部人头攒动,观沙盘、看户型、选房源,热闹非凡。截止到发稿时,该项目已预定房源60余套。

随着华夏幸福城工程进度推进,这一环城公园旁的实景准现房,吸引了众多

市民关注。据销售人员介绍,最近,华夏幸福城房屋销售出现了持续热销局面,好的楼层被争相选购。

华夏幸福城项目户型多样,既有建筑面积约89-166平方米的高层、小高层,又有建筑面积约140-170平方米的花园洋房,更有建

筑面积约400平方米的别墅,还有专属配套商业金街等。北有医院、南临公园,交通便利,配套完善,新风系统、直饮水入户,入住这里可享受高品质生活。许多购房者正是看中了这些优势和环境,才纷纷加入购房队伍。

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

“文明健康
有你有我”

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

不乱扔垃圾

卫生城市 共建共享

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人